I T
-1

RUDE ARMADY 1034
517 41 KOSTELEC N. ORLICI
TEL/FAX: 0444 21460

KI&DMERIiSIg\
628 01 VYSKOV - POST. PR. 18
TEL/FAX: 0507 21070

SERVIS ZAJISTUJE STREDISKO VYSKOV

REMA S.A.

ul. Bolestawa Chrobrego 1
11-440 Reszel

Teki’s

Tlx: 0526242, 0526243

Fax: Ketrzyn 2149

Telegram: REMA S

Konto: Bank Gdanski O/Ketrzyn nr 305033-87




ODSAH

Te
1’1.
1.2,
1.30
1.4,
1.4,

2.
2.1
2.2.
2.3.
2.4,

2.4.1.
204'020

3

5.5.10

Useobecné Kdaje

Urcenf{ & sirueny popis vyrcbku
Charskieristické welicirmy

Normg1n{ vybaven{

Specieln{ vybaven{

Specieln{ vybaven{

Doprava, sklacovdn{ e montdz vyrobku
Bkladovan{ e doprava uvanitr podniku
Zéklad

Ustaven{ a montdz na gfllade

Pripojen{ obrsbecthe stroje k primyslové
instalaci

Pripojen{ k odpresujfef Lnstslaci
Pripojen{ ctrdbscthe mtroje k podnikevd
elektrickd instalacd

Priprava vfrobku k uvedeni dc provozu
e uveden{ do provozu

Cisteni & masdni

Uvodnd /prvnd/ uvedend éo provozu
Uvedend de provozu & gastaveni stroje
Technicky popis

Popis komstrukee & pusoben{ mechanielfch
celkwy

Pchon vretena

Yechontsmuz, zdvihond g nfizlon vretena
Pomoeny stwl

Erzda .

Vodfed lista

Provoz vyrobku

Pripevnovinf a vfmens ndradl

Ser{zen{ prvka a soucdsti pro prdcl
Prace

Navod mazand

Ydrzba, prohlfdky, cpravdrské

cyklusy a serigovend

Udrzba a prohlidky

-3 5 o8

- =3 =} =3 On O OV VT T WY

o O

W

O O \D

10

10
10
10
11
11
11
11
11
12
13
13

14
14



—3-

5.5.2. Cpravy a opravarakd cyrlucy
5e5e3s Serizeni
8.5.3.1s Nopinénf ki1frovfch remenu
Eo.5e3.2, Poandmky, t¥kajifci se eerfzovdnd
Jingch prviu
8.6. Fived bezpecnoati prfce /Rezpecnostnd predpisy/
€. Sezremy
6.1, Sezrem valivfch lozieck
6.1.2. Seznam velivich lozisek pomocnfhe steln
.2, Bezrer prvku elekirieke gperstury

70 Prilchy

Tels Vykresy
Vfkres ¢01  Nabfakevy vikres
Vykres ¢92 Doprava
¥fkres ep3 Zdklad
Vikres c@4  EZlekirocké schéme zmapojend
Vfires ¢S5 Elektrickd schéma
Vikres ¢06 Vy¥znem znscek
Vizees 07 Nava mazant

7+.2. Eatalog ndhradnich &flu
Tyikree c,1 Celek stolu
Vfkres c.2 C(Celck teless
Vykrese €.3 Celak vretena
Vfkres c.4 Uhlevé pravitko
Vikrez c¢.5 Celek hornfho krytu
Vfkres e¢.& Brzda
Vfleres ©.T  Elokdde /4retece/ vretene
Vikres .8 Celek /escuprave/ mazdnd
Vil-es .8 Celek elekirickd mparatury
Vfkres ¢.10 Pcmoery stul
Vfkres c.11 Vodiel 1iste

14
15

15
15
17
17
18
19



7¢3e Orientacnf zdvislost rychlosti posuvu nae tleustes
& druhu materizlu.

74 . Floustke klfnu v sevizlomti rns tlousice kotcuccvd
pm °



1. VEXORECKY CDAJE

1o%+ Urednda sitrulaf popis wyrcbku

KctouSovd pila DIZiA=-35 Je modernim obrgbdcim sirojem
urtcerym k podflnemu & pFifn@mu Fezdnd d¥eve, wnflych hmot
& pSkterfch barevrfeh kovu a pii poudti frésy také k
Cepovari,

Edklorn kotoude tmofhujes Rezenf pod fhlem, Poufivé se v
truhldrndel, copravéslyfek dfindeh, Ekoldch sid.

¥ +Tlesu o sveXovand konsiruked jsou viechny mechanické

celky spelu a elektrcmotorem. V polovind visky tZlesa Je

ssaef koncovka sloufef k odb&ru pilin,

v t%lesu je celek vXetanfks gpolu s vretenen slowZicim

k p¥ipevnZnf kotoudové pily nebo f£xizy,

zavindnd e opcSien vetens se provedzize pomoei rudafho

kole¥ka, ktard je unfctlnc ne menipulafnf stirand strcle =

stenoviSte obsluhy stroje.

DobRe viditelnd siupnice wmezitje rychlé ustaveni previf -

¥z no zidencu siFku Fecdnd,

Pro pPesr) ustaven! E{fly PezanfslouZd mil—oregulelnd

E?.‘Ou'bo

Blokovind srstimu sdvitdnd se provadzi dotfhnutiz rukojestd

kierd se pach¥zd pe prodloutend rulnfhe kelelka.

Stol Je phipewvxin k t¥lesm Eruchem, Je oldlif z litiny,

KL avs primodd dxrdfky alcuife! pro vodf{tka dhlovych pravie-
tak,

-
b B o bl
1.2, Chercktaristiels veliciny

¥oxdmalnd prfm@r kotoufovo rpily 400 mm
x Hinimiind Pumlr frizy 175 m
x ¥axindind §fFka flemy 21 m

Mex<tm3 In{ vfEka Fezind 120 m

Kolmy pFesun vretena 120 m



1.4,

Vikcn motoru

Otdcaci rychloct wreteas

7cka od povrehu stolu

Ed:lon kotoucevé pily

Vaejsi rommerys bez pomocného stolu

aélle 1130 o
gdrlg 126C mm
vyska 1000 m

Unitrnf prumer gsénf pidin
Spotreba vzduchu pro ssdnd pilin
Dopravnd rychlest v trubce asdnd
v&éhs obrabeedhe strcie

VZhe obrebabeciho circje & pomcery=m
ctclex

4 k¥
3000, 4500 ot/min
800 mm
45°
g pomocrn, stolex
1100 m
2060 mn
100C mm

162 1=
£30=-670 n3/k
16=-17 n/s

476 kz

517 kg

x = tFed se cbrdbeciel stroju se speciglnf _
kczcovkew prispuschencu k pripevnens frézy

Kotoucova ploche pila E 400 x 2,5 PE=T78/D=54502 ks 1

Plecny klic RUE-011a 8= 41

ka 1
Preduhelnfkovy ndstrony klio 4 12 RUE-00S ks 1
Ruenf lisovac{ siroj pro mazive
ST=1 FR-£4/8=61067 ks 1
Techanicko=provezny dokumentace + Fatalog
nénhrzénfeh dfln 1 x
Specieln{ vybavan{
Vodfei lista ©34.50.00.000 ks 1

Pomocny stul 034.35.0C.000

ks 1



-7 a

2. DOPRAVA, SELADOVANI A MOETLZ VYROBKU

2.1. Skladovén! e Qoprave uvitr pcdniku

2.2,

2.3.

Cbordbec! s4rol je zabaler a nilezite prispuzoben k dop-
rave.

V pr{pade skladovan{ obrdbeci{ siroj je trsbe skladovat

v nfstncetech zajistenych pred atmesferizlymi vlivy,
Behexn rozbeloveén{ trebe opstrne cdirhevat prkne, nepouz{=
vat dleukfeh klfnu nebe tyel, které by mokly obrdbect
gtroj poskodit, Po cretrnéz rozbalenf treba obrétvecistre]
doprovevat na pracovicte vidlicovym vezifem nebo jerdbem
o ncsrosii ne mensinez 500 kp.

»

dklad treva provest podle pripcjendho vylkresu c.3.

K proveden{ zdkladu pouzft pertlandskéhe cementu 250 &
sterkopdsku nebo gierku o granulaei 2-4C mm,

Yéhovy pomer cementu ke Lkemenivu by mel Bt 1-5 pro zis=
kdn{ Bv = 140 kp/en®.

Uctavern? e montdz pe gkleds

Ustavens vbritecihe stroje vzhledem k jinym obrébecin
stroium a sarfzenfs gdvis{ ma druhu vifroty, doprevaich
preatredefeh epod. einitelich.

Pred ustaven’n obrdbecfho stroje sdklad musi byt celko-
ve sleucsn, Po ustavsnd cbrdbecine sircie & zelozend
zdiladevrieh sroubw je trebs nostavii Urcvan,

X tomuts Beslu mezi pedsiavee obribecihc siroje a zaklad
treba wmistit oceliovd klimy o stfhavesti 1:20,
Fousrivajfe vodeviky ustavit obrdbec{ sirol & presnostd
ne mens{ nez 0,4/1000 mz pres lehké poscuvénfk klinu
¥ladivem. Mereni provdst na uklizendn stole ve emeru
podélnym 4 pricaym.

Po ustaven! drovne obrdbecfhc stroje zelif ctvery & me-
zary pod sirojem cementcvou meliou e po gtuhnutf betonu
dotahnout metice gékladovych sroubu proverujfc souces-
ne Uroven stroje.



-8-

2.4 Pripojenf obrdvecfho stroje k prumyslové instalac{

24d.1,

2.4.2,

Pripojenf ¥ odpresuifc{ insialac{

Cordbecd stroj trdbe pripojlt k odprasuifef s{ti
spcienim koncovky ssaef pily s odberem pilin.

Pro pupcjen{ je trebe pouzit trubky o vnitrnim spo-
Jenim koncovky ssaci pily s odberexm pilin,

Pro pupcjeni je treba pouzii trubly o valirnim prumod-
e £ 133 ra.

Pripojend obrdbecfho stroje k podnikoyé elaktrickd
instalaecd

Pred pripojenfm eleltrické inctalzce obrsbecfhe stroje
¥ podnilovd elektrické sfti trebe ckontrclevats

e/ zdia elektrickié vybeverf cbriheciho stroje je prisz-
puscbene k evistujfci pednikové elekiricke siti,
Proverit jmencvité ddeje elektrickeé aparatuxy
a elekircmotoru tzns pracovni napeti, frekvence dle
sectaveny elekirickd aparatury pripojend v dalef
cdati névodu.,

b/ shodrost elelktrickd instelace £ mentdzdem schemsten
pro urcité napetd napajeci site,

o/ gda slektrickd irstelace nenf poskozenz v dusledku
GOPTrEYy e

b4 L3S * [ d 3
vitfeh Gdejfeh, Zzveéste dsval

~
trebe vezhodne vymenit nz spraw
4
<
N 4
vcodicit,

Vv prdrpede nenspravného spoje irebe doctéhnout matice
nebo erouky,

d/ proverit ctav igolsce /vlhkost/ instelce a elekir=
motortt o nepeti 500 V. Proto se provad{ mereni
odporu isolace jedrnctlivych obvodw e potom celku
vzhledenm k telesu obrdbecfho siroje., V prisade
rensfhe oépcru isolsce nes 0,5 Mehmu treba celou
instaleci osusit pcdle navodu provozu elekiro—
moteru a8 elekiriclyfen apardtu.



-G -

Pripojen{ obrabectho stroje k podnikové siti neanf moznd
bez dr{vejsiho meren{ odporu isolace instalace,

e/ provést v zévislosti na mistnfeh podminkdch sprdvné

pulovan{ nebo ochranné uzemnen{. K tczuto deelu slouzd
srcub w{ster ve stene telese cbribecfhc siroje.

2/ napojen{ vodice obrédbecfho sitroje je treba vést pres

gfklad do mistnosti 8 elekirickou eparaturcu.

Upczcrnend: cestave elekirickd sparstury e elektircmotor

bude sprévne pracovat jestli-ze nspetf v pod=-
nikové sfti veher uvddénd do provosu nebude
nizs{ nez 95 % jmenovitche napet{ site.

3. PRIPRAVA VYROBEU K _UVEDENT DO FROVOZU 4 UVEDERY DO _PROVOZU

3.1,

3.2,

Ccisténf & mezens

Obrébéci gtrej je poireba ocisiit z prachu, odstiranit
Gdrzherskd mezivo g povrehu wmytim naftonu.

Ccistend povrchy & mazive ihned gajistit terkou vrsivou
vretencyého ocleje. Proverit dle navedu mzzdrd naplend
mezscdch todn e podle potreby Je deplnit.

Uvodn{ uvedenf de provozu

2d vvedendm do prevezu obribecfhc siroje ae trebae dukled-

P 3

Lead 5 2t -
sc peznimit g toute vachnislka-provesa? dokumeniaecit, poe
y &

A

b
(3]

tem komirclovei cprivnozd pripevneni pily nebe 2rézy ks
koncovee vretensz a toké zde réradfbéhen price nemd styk

2 kovovimi soucdetmi stroje. Potom zzpmout elektromotor
pro konirclu smeru etdcek vretens., Smer otacek wretena by
mel bft we smeru pracevnihe stenoviste pily.



4.

3.3,

‘ll.

1.1.

- 10 =

Uvsden{ do provosu s gastavan{ stroje

K uvaden{ do provezu siroje Je trebat

- otocit hlavnf vypfnac do polohy “praca", & mela by
se rczsvitit kontrolka

- stlacit tlacitko "stari" na rfdicim pulte.
Fro zastavenf stroje je trebat

- zodekneut pedd? brzdy, cot spuscbuje zastaven! doddy-
ky proudu & v pripade silnojelho tladend n= peddl gpu-
sobude rychlé zastavenf vretens behem 4 = 8 vierin.

‘mrcErICKY POPIS

Popis konstrukee e pusoben{ mechariclkyeh celkn

Pije je sestavens gz ndsledujicich hlavafeh mechaniclkfehr -
celkus vreten,; telesa, stolu,

Vs svercvendzm ocelewdn telese = Vykres c.2 jsou veechmy
mechanissy cbrébectho streje kreme elekirické aparstury,
kiterd e umfstenn ve specislnf skrint, zovesena na zad-
rf stane telesa pily.

Ponon vretens = wrlres ¢.3

Pohon vretens Jo provaden prostrednictvim dvoustrupio=-
véino remonovo = klfnovéhe prevodu.

ar v # I d I 4
Yachantsous zdvihind 2 nsklonu vreishs

Pri rezdnd meteriflu o rozdflnych tloustiach e take’ pri-
cepcvendvyznikd nutnost sprévnébo nsizvend vysky rezde

nf{ nevoc cepevani,

% tomutc ucelu slousd mechenismus zdvihdn{ vretens umos-
paif{c{ posduvir{ vretene ve svisléo sceru o rogsahu 110 mm.



- l]l -

Po povolen{ aretace pol. 68 vykres c,3 v dusledku eto-
den{ ruenfho kolecka pols 29 rndsleduje otdcenfk hrfdele
pol. 13, Ex{del je sekonfens snekem, kiery provadi pohyb
pa enelkové kolo pol. 21 adruzend se sroubem pol. 22,
Otdcend sroubu zpusobuje zdvihdn{ ve svislén smeru pike
1adn{ desiy pol. 12 sdcruzend e pouzdrem pol. 1§, pa kierdm
jecu wxfstexy vretena pily., Otace { druhéno rucniho ko=
lecks zpugobnje ndklon do 457,

Edilon je potrebry ¥ pripede rezdn{ vysky 70 mm.

4¢le3. Pomocimvatil 0324,35.00.000

Je proveden ge dveu soucdstls kons=cly & pemocndho stolu.
Tonzola ;e otocne pripfvmens n= loziskdek z levéd sivany
tulesa.

Uvadtr lonsoly se noshdzd vodftko, Liexrs
vat = na k *ckcvych oziskdeh.

Cely stul se posouvd za wodfiku, kiteré je pripevnenc ko-
hlaynfmu stolu pily.

Pomocers stul usnadruje préci v pripede rezénf dloukyeh
prvku, Z&klednd zdvih pomocnéko stclu je 800 mm.,

Je miznQe poscu-

4.1.4. Brzdae

Obrébecfstre] je vyrcben v noznd bruéi, kters umoznuje
r7chld zestaven! vretena obrdbecfho stroje.

4,1.5, Vodied lisis

ke ’ ‘,r - ay r v!.q’ ‘; F
L LOUZL X :a.L::I.cuL e Zelnd L.

pripevoens k podélnému veaeai

5, FaBV0Z VYLOEZJ

5c1. Priprevoovéni ¢ vimeps hircdd

Kotoudové pile netc *réza Jecu pripovnoviny ke koncovce
vreienz necd upinscd p‘ ruby. Koncovic wreicna md sdvit.
ha:ad; ‘e pripevnované za pomoci matic,



Pristup k ndrscf ziskdme v dusledku vyjmut{ vlosky siolu.
¥otief pripevanifci niradd je treba dobre dotahnout, aby
rerdsladeveze povolevind behem price,.

Pri kezcd vymene niradz{ Je trebe kontrolovat sizv pri-
pevaujfefch soucdsti.

Pro gactaven! vretens no dobu vimeny nirad{ je trebs pou-

2% blokuifcfcho zarfzen, Je trebe pamatovet ¢ nuiném
odblokovdnd vretenz pred uvedenfm &o provesu cbrébecike siroje.
Rukojet aretace vretens se necHzi ns telese pri stano-

vigtl otlubhy.

Upczcrnend ¢ Neodblokovanfvretenz muze by¥ pricizou zd-
vazeéhe poslkozenfobrdbeciho strcje.

[

2. Sexdzan? prvku a scucdstl pro precd

Pred pristoupendm k pdei je trebe vretene ustavit nma po-

godovancu vyeke rezdnd,

E temutc Gcelt e trebe odblokevet rukojet /pakw/ pol. 66
vhires 3 a oidcet ruenfa koleckem pol. 2§ deleva / spous=
tenf/ nebc doprava /[zivindni/,

Po serfzend ne pozadovencu vysku Je treba szeblokovat me=

chernigmus zavihdnd vretens rubojesti /pékcuf pol. 6E. Vy=-

el pily de

0
f

= (=R (3]
z z

b =

L4
reba povezowat za spravad pre tleustlku
. P R R a?
véhuer rendnd pila wyondva

H
Q1

Tir SanedS =
— TR Uem— ™ e

@ O
]

3
fa
i
€



-1} =

5.30 Pre'.Cé

Pro cbslude je poirebrny jeden gamestinenac:
Ykclem jeho Jae

- priprava & serfzan{ obrdbeclho etroje dle b, 3
g tekd S5.1. &8 5.2

- kontrols vretenz = zde se lehce otdsl

- uvedend dc prevesu odberu pilir

- uvaden? do provosu obrdbecins stroje

- vlogeny meteriflu ne etole a prilczend k previilu,

5.4, Edved mesdrf vikres ¢.8
gigcdu E Kﬁsﬁc( Spuso? Eéz?v Cotnost mezdnt
FHET o8 % zezend nocerd | masiva
] | }
1 { valivé eflis L343 | g/ co 6 mesfecu, mazdrin do=-
lozigko plnit malym rncestvin
vregzens ! ‘ raziva.e
{ v/he= e/ ec 2 rcly odstraznevet
’ : hen i macive, cistit = vyzft
: oprav rafton ®LiRTYKCR"
Logiske e jejieh komory
‘ doplnit mesiven e treba
E i édvat poscr, aby mezive
! bylc Go peleviny lozisko-
‘ : : ¥e Ronevy.
| |
| i % )
' T
Z pozdre lie i
soustsvy | pre ; co 3 mesice pomced
zlvilge 5 RESiVe i maznicky
=~ |




- 4k -

5.5, Uarzba, prohlfdky, udrzbarskf cyklusy e serisevan{

5.5.1s Cdrzhe e prohifdly

Fro zzifsten{ dlouhodebého provocu obrdbeciho etrole
je %zebe spravme prové det udrzhdrské ciancetd podle
rdsladuifcich polgynus

- kuzdf den po ukoncen{ prdce treba cbrdbecd ztro}
'~ peclive ocistit,

- procazevat obrébeed sirol v soulady § posaldavky urcee=
rnf virobeen a taks v soulsdu se zivaznymi vsaotecw
rfe{ predpisy,

- provdtet pravodelnd technickée problidky spojend
e providendm ddrzby celého obrdbectfho sircie,

- nejmensd edvady obrdvecfho girofe by mely bt fhned
po zpozcroverd cdsitreneny,

- gvicte je treba divet pesor na sievy prviu pripeviu-
3isfeh néredd a takd ns star klfnevieh remeng,

- oixdvecd sirol uxcen ne delsf posiod je trebz po duke
1=2dné prohlfdee peclive ccistlt a promuazat,

5.5.2, Cpravy & opravérakf cyklusy

™

PEPEPEPRBPEBRX

- L4
ie ¢ P = periodiekd prohlidka
S = bazai cprava
3 = agirednf oprsva
L = gerewdn? oprave

Cetnogt provideni Jednotlivyck drubm oprav 3

generéini oprawa - 16.000 prac.hodin
gtredni cprava = §.,000 prac,hodin
beznd epreva - 2,600 prac.hodin
prokifdke periocdlicks - 1,300 prac,hodin

55 03 » SEI‘M



5.5.3.1s Nepfnand klfnovfek remenu

5.5.3.2,

5e60

Pro paphutd{ kléncvygh remenn Je txeba uvolrnit matico
pol. 77 ¥fkres ¢.3, natdhnout prifslusaé klinové remo-
ny, dcifhnucut uvelnend mstice,

Pozndnly, tfkeifed se serizovdni Jinjeh prviu

obrdbec! strol mf celer radu Jimfeh regulacniech

prviu sprévze serfzenfeh virobcem behen montdze.
Fedeporucuje ge pouzivatelum otrdbecihc strcje provi-
éenf mmen v serfzenf techio prvku, porevadz ¥y mohlo
ghorsit presnost préce stroiz.

¥Svod bezvecnosii price /Begnecnostnd predpisy/

obrdbecy strcj bty mel bFt wwidern c cbeluhovdn jencm
sanestnened k tomuto fkolu pripravesmymi.

Osoby nezemoctnant pri obrfvecfm strcji nemchen uva-
det do provesu a cbeluhevet stzod.

Pred prvnd pree{ no obrdbecinm stroji Je treba sa esez-
nfadt & instrukeld obsluhy e teké s nifze uvedenymi
gmerricendis

- pouzfvet k prdeci jenom naradi predpokladené pro
urceny obrabeci stre],

- nirzdd e muse otdcet jenom ve spravaém furceném/
gmery;

- redrzet ruce v gdsahu néredd,

- nepcusivat k paei pcszoaanfeh a tupfch nirsdi,

- needrirzet vix beham préca obribeciho sircie,

= a*anu;e Be prici koioucovou pilsu provedexnor
z néstro). ocell pri 4,500 ot/min.

= materifl urcen pro rezénf remuze cbesahovat cisich
pewvnfch ldtek,

- zebranuje se pouz{vini obrabdcfho stroje pro préce
nesouhlasné a urcerfm etroje,

- nenfdovolone behem préce sitrcja rudne odstranovat
piliny se stolu, cisidnf{ stroje je treba providet
pomoc{ hiku, kartdeu e pod. teprve po zastavend
ocbrébecthe sircje,



= prcd uvaden{m strcje do provosil, gamagtnanee musi
glontrolovet technicky stav obrabecino sircje, pre-
daveln spriwncst pripevnend narsdd,

- Jestli-ze gamesi{nanec zjisti nespravnost airoje, nmuad
4hand pajistit pred uvedendm do provozu a uvedomlt
o tem vedeuedho,

- opravy, serizovdni a darzba je povimnosti opraver=
gicé, brigédy,

gamesinanse obsluhujfsi stro pemuzs provaddt techio
dinnestd. Jeho povinnesti Je pouze providen{benné ddrsby
obrdbecthe stroje.

- teprve po zastavend pleadd/nistroie/ & celliovéz Yyp-
nutd obrdbecine stroje je mozno opustit gtarncrite
choluky sircie,

- bohem providend cinnost svizarfeh s cprav eu, seris
zovind nebo udrzbewr, cvrdbeci siro] zmugd b7% bezpod-
ninscne gasizver e zajisten pred pfhcdndm uvedenid
dc provozl,

- behen provosu cbrivecfho siroje pro gajisténd sluchu
pred hlukenm, kieréko grofen je kolem 84 éB Je trsba
peuzfyat ochranné vlosif nebdo ndusnd{v vlozky, pohlou-
${cfzvuk, nebo delat prestdviy v prdei podle pripe=
jenfnc diasemu.

S sapds tocaniskomrpevennd dokument af rajf pevinress

dukladne s sesramit walchnd papestaned obsluhudfed

chrTheci gircd a take vsichni godpevednd pracovafeiza
gpréwny & bezpecxyf prevos pily.

N



Pognimikzs Vehledez k mepretrzitdmu prewdden{ modernde
zace pro zlepsen{ kvaliiy virobku obrd=

bécd stroj muze b¥t rozd{l~f od popiscvanehe
sircje v Technicko-proveznd dokumentacd,

€. SEZEAY

R EEEEETRERRID

6s1s Sezxermy walivifch lozisek

|7 e | B2 | KeHE] romes | 2ot | sepate
2 3 4 5 6 i
i vreteno | Fulickevs,
exidlnd,
decHogy 51104 | 35/2¢z10 | 2

Vreters | kuldickovd
0 ZYRi30=-
ad prese
nostd a

L d
avselalalotalede)
e et A

evnl

hinku

&

<2 :

o :
BRI SO > Dl N et 1 e




€eleas Sezraz valdviek lozisek pomocndho siolu

| pp I 4
) P Zataloge A - Pocet
P.g. Celek lociska ve cisle| ROT=T7 kugy | FoS.en:
2 3 4 g & 7

Pomocny | lkulickové | 6201-ZES! £ 12/232x10 2
gl lozisko
Pomocay kulickeowd
st loziglko €2C2-ES ) £ 15/35x11 4
Pomoary kuligkevs

! stul lozieke 20 =22 | £ 12/32 =10 5
Pemoerf kulickesd
stul lozieke 1208 g 25/52x15 2




b, 1

6.2, Beznam prvku elekirické sparctury

Pece Rozpiska 8ymbel ﬁ%rgs gharakteristick‘
udaje
1 2 3 4 5
1 Btykas P~ 1
2 | Reld P-16 1 8 cdvylou 220V
. 03 7,5"10p5 A
3 Hlavice pcii-
Eiky Bi=Ga ! 25 A
Fl Ernf{zdo po=
Jistly Bi-Ga & 25 A
5 Déind{vlozks 3 25 A
& Dolnfvlezks 1 6 4
7 Taval vlogks Bi-vie 3 25 A
g favne vlozks Bi-Ft3 1 € A
5 Sverkovaice LZ=4 1,5
10 Svorkovnice LZ-1C 1,5
11 Eleiztromotor S2-112-22 1 4 X% 2905 ot/min
220/330 VY
12 Vackovy spif-
nag LUE-25/11 1
13 t rfafed tlacit-
ko ¥i1=-1X3z 1
14 Kocncovy spinaéd I1X-1CX 1
15 Signelizeend
lermplcis LS=L3 1 ziis
15 Zérovic -4 1 15 7 22C7
Poznizks

V pripade sddosti uzivatale obrdbecfho siroje muse bt vybaven
ve specieln{ wretera prizpuscbend k pripevnen{ fréry o max,
pruzeruy 175 m a gfrce gousizvyy mex. 20 mm,

Fréza je pripevnovidne ne mfgte pripewvnowdn{ kotoucevé pily,



VO

ww ()g
wu gy JOUAI]XT
wal g, JOui3jui : A2 WOID mum\&QQm djzzod uolinNg

a2010)0109 Fjzz0u wonns Jo  ybuay

SAqntuss  rigJuoy  Jsuony(]

ww g
ww goi
i g

~ g

abuoyyayspuy - uazjnysbnog

JaSSIUNINDUFSSON - Uazisbnog
Jasssunjunpuauy - uazimsbnog

BT tdxy

il \\\Q

ww Q) -~ Zjaurdz

ww g AU ypUSS IYMQIUOY UIUPIAS
ww g - woss  hytosuoy oyeq
ww oy Isiua

ww g LA : uoss  hyaauoy  aguwindg
ww g : Juoadso noquidy 8o ananbuay

ww gy NP3
ww g A0BHFIUl  JUNIGSD I00qui3) G0 BHawIDId

] —

Oc0r

490c

HH 0f : MMQD))  BMHDhHOMO DHMYY

HW FOH M IH(
:E@%mv dcztw&m& : Qoo BUHDKHONO  dLawou)
T Ok

= 9

'y T -

—f———

I

008
[ seciomy
| &t

W




250

Mieisce dloprowadizenia

Préenocy  RLektrLzIeg0

Place where th? eleciric condu -

Ctor 1S (0 be connecited

80

80

200 |

696

800

805

1060




02




©
e P
—|.l.|l._|.l..n|v|_.....l.||. _
| 0“ 1° | _
5@80 #._ _ _ _ _
_l ! =~ Ol woll | |
I PGS ML G N _ . rc
4 s
e S
g S
" . e e :
I E - =
| >
_ T
_ _ |Te]
{0
_ _ ,w
Lo © _ w
o -
!!!!!!! ] ZTM‘
l"l- 4W/4
9 Y S Y s
o SR
X }—o m;ﬁ':.lom.v"
_4o|—|._|Wl__. ao |
| S
_ g oo |
.ﬁolrﬂmm.vl_Tov _
) ? \ |
_fl ||||| MU = \'Avm_ |
llllll o Illlll_

P REE 4% (IR TN I N e |

05




g0~

6/

——
e
(
'
I

[ ke
_rQ ﬁ 3d Id
— O _ —ON 2

ozl L—r g
< 60| o oo M
e
fN = OIls.lIO\‘.N n
b~ -
SYSI

e

04

| Frybmron SL-UWyg



Znactka

Vyznam znalky

Smér otacek

2 | k Pozor, vysoke napéci
3 Vypinani  a stop

- @ Zapnuti q start

5 @i Alavnl vypinal

6 —>r— Zablokovani vretena
7 q—{ }_" Odblokorani  vietena
8 ‘g@g’ Brzda  vypnuta

06




ny20Ur  2HHAQE0)

Jaboyebny wnz 1371 wg
(12h1u230) yshzo) op 4OWS _ O

07

I1

L

VYSONr) MINAdUINTT OHIDV20 )
uonyynijsul bn bunianiiyas

ihynajsur Oy FTUDNOIOUIS




-2}

7+.2. EKetalog nfhrednich aflu

Koorovucocvdsd PILA

TYP D2 - 35



Cvod

SnsETe RIS

Katalog je urscen pro utivatele, pracovnfky technickd a d{len-
skd obsluhy, zdsobovdn{ a Loniroly jadnotek provezujfcleh
obrébec{ strcje.

Sr1ddZ se ze dvou &dstd.

Prmf &<st obszhuje seznam ndhradnfeh d{1d, vyribénych zdvoder,
jedich¥ nutnost viminy mufe mastat b&hem provezovan{ cbrébéci-
ho stroje, erund ddst obsahuje seznam viech dfly§, kterd Jsou
¢dst{ obrdbicsy, spolu me sestavovacimi vykresy.

VfS5e uvedend seznamy jacu provedeny ve forms tabulek, obsahuji-
cfch nfsleduifef sloupce: sefs, pclofly na vyirese, ccis,
vfiresu nebo mormy, ndsev dflu, pocet kuslve skuping,

Infermujere, Ze zévod vyrdbl pours nfhradnf &fly pcdle seznamu,
obsa¥endhe v prvnd 84stf ketalogu. Drukd E€st slouvZi uifvateld
k pPesnd identifiveci 4f1¥ a p¥i nfkupu norzdlnfeh a obchodalek
a{13 ktexry e provaden v prislusayeh velkoobchodech nebo
maloobchodnfch predejzick,

Detedly, obse¥ené v seznemu nfhradnfch 1§ vy=dbvdné zdvodem,
mchou bFt vykondry ne 24kledd cbousiranné smiouvy mezi vyrobeem
a odbéretelem,

Dodec! podminiy

k.
15
i
g.:

1, PoZadsirel re nehrs
- s »
u 7U=clbee 72 laliz &

1.
c kzoxce

{ O

-

’?
zeldcdio deddviuw af1¥, Soukromd céb ¥
réviy ne afhrednd @1y v obchodech, ve kisrych koupild
obrsb8ci strod.

2. Utivatel mus{ uvdst v cbjedndvces
a/ typ a tovdrn{ €{slc obrdbecky

v/ €{sic @flu podle sesznanu
¢/ potTebny podet kusd

3, Objedndviu podepsancu Feditelem g hlevafm fetnim zasils
uEivatel na adresu vyrobce ve 2 vyhotovenich,

4. Doddvks nastoup{ v souhlasu se VDP,



ndhradnich d{1l, vyrdbinyeh zdvodem

Seznam

Pol gei::&"mur‘,}; Ndsey d{lu igd;: Pog.=
vyrodb | namks
= 2 3 4 5_
1 034.01.05,000 gvorka 1
2 | 034.01.00.008 matice 1
3 | 034.01,00.015 | sxoud .
4 | 034.01,00.016 ukezatal 1
5 | 034,01.00,019 upinks i
& | 034,01.00.021 vlogks 1
7 | RUD-022 kulsty knecflik 1
8 | RUD=021 hr¥zdicova rukojet
AS50=-X10 x 30 1
9 034.02.23.000 viko 1
1¢ RUD=021 kr9zdicove rukojet
BSO-3 E7 1
11 034.63.00,005 vrotene 1
12 ©34.03.C0,.018 sroud 1
13 RUD=019 pouzdra 20/11 x 8 1
14 | 034.03.00.021 snekove kolo 1
15 | 034.03.00,022 sroud 1
15 | 034,03,00,024 groub 1
4 £034,03.00.,032 yrat=3n 2
18 | 0324,03,00.048 matice 1
19 | 034.03.00.043 groud 1
20 RUD-021 HrSzdicova rukojet 1
A50-310 x 20 1
21 | 034.05.00.006 pravitko 1
22 034.35,00.044 véledek 4
23 034.05.00.055 %¥Slecek 2
24 RUD—O2i ' hr§zdicova.rukojct
AS50=310 x 75 2




e

2

2 4
25 | RUD-021 hr¥zdicova rutojet
A30=XE x 16 ,
26 | RUA=-C0Y/6 cmozovace spen€he odrazu 2
27 | RUD-021 krfzcicova rukojet |
B50=X10 1
28 ‘| RUA=001/10 sroub 1 i
29 | PH-82/D=60251 rezny klin 355 x 2,5 1
30 | RUB-00L/x ¥rlns spojks §
31 { RIR=017 sroub X10 x 6,5 2
32 | RUD=021 hr8cdicova rukojet
A50=210 x 20 1
33 | RUD=021 krEzdicecva rukojet
B30 § 14 HY 1
34 | RGR=C17 sroub K10 x 10,5 2
35 | 03£,83.00.048 grouk 1
38 : G36.03.00,.055 pritlecny prstes 1
37 | 038.03.00.057 sroub 1

—




T

AN

9 /4
TSI
; Z
NIZli g
\ g
reaad (LIl 8 |\ ORI NP,
A 2
R
, \\/A\\/\K\A\Mw LLLY v/\\ Z
AR B
(44 ¢ 8¢ LE

4

ju
b

—— I




oo

- 20 =

Celek stolu - vikres ¢.1

- ’ Podet -
Pol gaiglécng.irg? Ndzev a{lu %rgg EZ“ 7 i‘?&;
1 2 3 4 - 5
1 |
2 | 034,01.00.030 telese pravifka 1
3 ©34.01,00,003 kcstks 1

4 ©034.01.00.004 plechie 2
5 | 034.01.05.000 svorks 1
6 | 036.01.00,08¢ hrddel 1
7 034 .C1.00,007 rukojet 1
8 034.01,00,008 matice 1
S RUS=0C2 pruzins 2-20x:42 1

10 03§,01,00,010 stupnice Lo

11 034,01.00.011 hr{del 1

12 RUT=041 ukezatel 1

13 034,01,00,013 hridel z

13

15 034,01,00.015 sroub 1

16 034,01.00,215 vicsgzoteld 1

17

13 034,01,0Q0,018 theldk 1

19 024,01,00.C19% updinka 1

20

21 034 ,02,00,02¢ viozks 3

22 034,01.00.022 aroub 1

23 034,01.00.023 gvornfk 1

24 034,12.05,.002 pika 1

25 036,01,00,025 gtul 1

28

27 034,01,00,027 vopore 1

28 RUP=CO4 podlezka 13 x 30 2

2%

30

21 RUP=004 podlozka 13 = 38 1

32




«27=

pokracovand tabulky /ze mtr. 26/

e St o s e Bt B S5 s TR0 S0 Nl G S0, s T o $OR W (8 s S B S B

SEL

W W U1 A WUt
1T £ W N -2 O

oy U

wm

K 2 ' 3 n
22
33
34
35 )
2Z PR=G0/4~-32230 | srouwd M6 x 12 9
! nikovzat
37 PL-66/5=-85020 | kusalovy koll:
5 % 30 €
3= Ph=T74/15=82105 { sroud 3
33 RUD=022 xulaty knos1fk
| A40 1
PL=E2/E-82273 | ori tlacay szoub
i x 8 =14F 1
PL=86,1H=55021 | vdlaovy kolll
4n8 x 30 2
RUD=021 nvesdovd zukojed
C=50 E60=X1C x 20 142

PH=75/bi=32144 | matdes 112 2
PH-T7/li=820C8 | pruznd podlosks 12,2 2
PllmT4/6=22705 ! sroub KEI0x25 2
PR=66,/M=85021 | vilcovy kolfk 6x6x36( 1
PH=-T4,/4-22302 | sroub £ hlaveu s hnid
gzdem X8 x 16 1
PH=-61/1=32952 | mf+ 2 x 8 £
PI=T4/5=221C5 | szoub X2 x 20 2
Fr-T7/5=82C08 | podlezka pruscnd 28,21 2
PH=tE5/M~22C08 | prucnd pedlecka 210,2 8

PN-T4/H=82209 | sroub M6 x 16
RUT=043 stitek 1

o~ P . S S

- P mmew

&t e




- 28 =

Celek tflesa = vfkres ¢.2

-

N e
TITok hodin,
1 2 3 i 5 €
1 036.02,05.000 $2leac 1
2
3
4
5
4 034,02.06.000 vizo 1
-
e 034.02.00.,C11 chejize 1
S
10
11 FI=T4/15=22105 sroub K2 x 15 1
12 PE=T7/5=5820C8 prus.poélocka Z 8,2 1
13 FE-74/1H=-82005 poilesks 8,4 2
14 TE=T74/X=C2105 eroub 12 x 20 g
15 PEEZAU-E2008 gr$§inavé pedlogka .
45 - L=
15 TH-T4/H=22105 sroub Hi12 x 40 5
17 PE=6G/4=5021 valcory kollk
2ng = 20 &
- ;
1S
29 PH-T4/11=-82105 sroub M3 x 1§ 2
21 TE=TT/eR2002 pcdlsEls g 8,2 2

o







Celak vreiars - vikrez ¢.3

«e29 -

Bl e S | ey e s T | oo
rebek | hodin

1 2 3 4 ® é
1 036,03.00.001 | prekldpect vozix 1
2 034.03.00.002 | vfxo 1
3

4 | 034.03.00.004 | teleso wretena

5 034.02.00.005 | vreters

&

7 | 0334.03.00,007 | vixo 2
8 RUR-018 pouzdro 20/14 x 20 3
S 034,03,00.00¢ | gvarad 1
10

11 034 ,03.11.,0CC { desks motecru 1
12 034.,03.12.0C0 | noa=d decka 1
13 034.03.00,C23 { hridel 4
¥ 1 034.03.C0,014 | 4eclzae wzpery 1
15 024.,03.00.,C15 | pozdrs 1
i3 RUS=0CL rruzine A-5-45x262 1
17 032,03.00.,017 | vapera 1
18 034.03.00.018 { srenh 1
i3 034,03.00,01% | porzdxe 1
20 024.03,00,031% gtaveci —ousex 1
21 034,03.00.021 | anakovd kole 1
22 034,03.00.022 | sroud 1
23 034403400223 | vo&ded pouziss )
24 034 ,02.00,022 § sk 1
25 034 ,03.00.82% cca >ulojetd P
26 034.03.00.0286 | rukojet 2
27 | RIR-014/x ruafkole 200/20 1
28 RUR=004 podlogka 11 x 48 5
2¢ RUR-014/x rucafkole 200/25 2
30 034.03.00,030 | pouszdre 1
a2 034.03.00.032 | pratrex 1
33 51205.25/47x15{ kulfckovd loziske 2
34 034,03.00.045 | rencnowd kolo motoru 1




-3 =

1 g 3 4 1 s g
35 03‘0030000046 rtmehovi kole 1
36} 034.03.00.044 | kostka 2
371 034,03.00,037 matice 2
32| 034.03.32.000 YzZpexra 1
3¢ | RUR-010 viks /4/ i
40 ) CO4,33.00.019 vike 1
41} 036.03.00.041 voddtio 1
42 '
‘3 036'°30000043 ocbisulk b |
44 ] 036.,03.00.C44 | wedfils 1
45 1 036.03.45.000 delnd kxyid 1
45 | 036,03.00.048 stupnics 1
47 1 035,03.47.C20 wiezztel stupnice 1
432 | 036.,03.00.043 groud 1
49 1 036.,03.45,000 vzera 1
50 | 036.03.00.050C oblouk 1
51 | 065.03.00.118 kostlka 1
52 | 065.03.00,052 bridel 1
531 033.03.41.000 e 1
54 | 036.C3.00.054 vod {iim 1
E5 | 036.03.00,055 pritlacay prsten 1
56 | 034.01,00.024 rukoied 1
57 { 036.03.00.057 groul 4
58 | PF=74/8=82105 | sxcub M10 x 40 4
59 | PR=T74/1-22105 s=oub X10 x 30 2
&0
§1 | PT=T4/8=E0105 sroub XS x 28 i
21 Fo=T7/5=22008 rouzng pedlosks Z &,2 3
£3 | T=58/8=C5020 Luzalevy kolle 3 = 3¢ g
84 | Ta=08/K=E5C20 kuzelovy koll¥ 5 x 25 4
65 | PN-§3/4=27202 Jjednomarzetovd val- D2507/36x7/45x:
cové pozdro 2 x5
65 | PE-56/M=25020 kuzalovy kolfk 5x36 7
67 | PE=T0/3-85005 - | nezacblend péro
] A8 x Tx22 2
63 | RUD=021 rukojet AS0-}10 x 20 1
€3 | PE-T4/E=C2302 srout s hlaveu
£ hnizden LS x 2% 17




pokracovand tabulky / ze str.30/

70
71 | PR=75/%=02144 |mstice LS
T2 | Ph~T4/E=8210% |sroub ¥S x 35
73 | PE=T5/u=C2144 {imatice M24 x 2
74 | PA=T7/L=82008 grg:ng pedlozka
2 'H ?
75 | FE=T0/5=85005 |nezaobland péro ;
A6 x6x 22 !
76 | PR=T77/¥=820C3 §r$éni podlozks '
& .2
T7 | Ph=75/u=82144 |matice K10
78 PE=L2/5=864T5 | lozisloka” meiica
Kl 4
79 | PE-T5/4=66432 | podisird podlozka
a Jagycky B 4
2 | RUR-O1C poczire 20/11 = 8
81 | PE-T0/i=82005 | podlozis 10,% .
g2 | RUE-0ST gvorkovd priruba
B 1C0 x
B3 | FF~TC/U=35005 | nezactlen péro '
AS x T x 25
84 | PE-T4/L=22101 ! sroul M10 x €5
85 | PR-86/=S5201 § klfacvy? remen 41000
86 | PE-66/=85020 | kuzslovy koldk 6 x 36
7 | FA~75/u«86422 | pojisirs podlozka
a jJazycky IIB §
88 | PU-82/Li-86478 | matice losiskovd KM
85 | FE-TON=C2852 1k 2z 8 !
Qs i
pra v ]
91
92 | PE-T4/%=32209 | sroub L6 x 12 '
83 | PE~82/1i=82273 | pritlscnd sroub
. E8 x 12-144
94 | BR=78/5611=25 | sverkevd priruda 41000}
85 | IE=T7/li=C2425 | sroub s okwm M10=50
96 | PH=G1l/M=35111 | prucnf krousek 62 W
97 | PE=-£3/1-86100 | kuldickovd loziske
G20& PSCE 62/30 x 16
68 | PE-T73/1i=86260 | kuliclové lorzizke

o N - -4

b A

podelnd 51104 35/20x10

s

N

{1 T

.

B e o

P . S Bl b e B At G S G

nebo 51204




pokracovend tabulky /se sir. 31/

-3:-

1 2 3 4 £
9% Pi-T74/M=321C5 sroub M12x125x65 2
100 FE-62/8-82303 groud M0 x 40 4
101 FR=58/X=32101 sroub M10 x 50 3
102 PH=65 /d=85021 valcovy kolik

' : 5né x25 1
103 FE-T74/5=823C2 sroub 8 hlaveu

g zrnfzden 130 x 25 10

104 PHT4/5=22105 sroul ¥12 x 40 3

105 TE=T75/5-22144 metice K312 x 1,25 2
106 PE=T7/%u=82008 gruzzé podlosks

12.2 ‘

107 PR=GE/1E=0502C | kuzelowy kollk 5 = 45 1
108 P56 /8=25020 kuselevy kollk 8 x 40 2
105 Pr=T5/H=02144 zmetica ¥27 x 21E 1
110 C34.03.00.,C33 gxoub i
111 Phi=T4/12=824C5 sTouh KB x 25 3
112 PE=T0/E=25C05 nezaokiené pére

AS T T x 36 1
113 034,03.00.048 neties 1




Thlové prahfilo = vfires c.é

¢fs1c g Nazev afin Poe.k3 | Trvanl
nebe norcy re vy v
rcbek b-ado

}
(¢
o

w3

a0
11

OB SRR I S VR

034,14.C0.00L
034.14.00.002
034.14,00,003

034 .,18.00,00%
034.14,00.006

TD=021

PT=C7/5=82005

TE=£1/E=32852

PH=T74/H5=82227

previike
veddiko

evorali

tkazatel
siupnice

krecdovd rukcjet
ASC=1il0 x 20

pedlogka 19
rf A1 x 3x 10

grows E 3 x 19

——— . o o




-u-

Obr., €isl0 5
o Bpdly | e en T E
o
1 2 3 4 = €
1 | rua-C01/2x It 1
2 | RUA-001/2 klin 1
3 | RUA-O01/3 vzpeFklinn 1
& | RUA=COL/4 pFitlalnd pedlolks 1
5 | RUA-00L/S p¥it1a%af podloXiks .
§ | RUA-001/6 protisdhozoval 2
7 | RUA=C0L/T/X postrant k=7t 1
g § RUB=CZ1 rukojet BS5O=i10 1
¢ | RUA=-D0L/S poucdro 2
10 | RU&A=0C1/20 srouk 1
11
12
13
14 | RUA-COL/14 grernik 2
i5
15 | PH-E6/H-S5C21 voleovy kolfk 3z 6 x5 1
P17 | THeTH/E-C2402 pelegapudsdsy Exoul
o 192 x 45 2 i
13 | FE-77/2-82008 | Prufied pedlcXia
Z 12,2 2
15 | PH=TS/H=32144 | matice K12 2
20| PH-T4/:-82105 | Eroub M8 x 12 3
21| PE=TE/M=82005 podlofka 6,4 2
22| FPE-T0/M=82552 rft 6 x 12 2
23| FPR=-T4/¥=822T7 gédpustnf Eroub M4 x 12 1
24







vyies c.6
Poc.k \ =
- — e R
r0b hed

1 2 3 4 5 £
1 034,28,00,001 brzdevy kotoue 1
2

3 034.28.03.000 pE ka 1
4 | 034.28.00.004 brzdovy apalik 1
5 .

& 034.28,00.006 grout hanshu 1
7 RUS-CC2 pruzira 3,5-38 x 37,5 1
8 034,268,00.003 plech 1
9

10 034.25.10.C00 padsl 1
11 C34.28,00.011 kélix 1
12 RIE-C17 s—ouk L3I0 x 10,5 1
13 023.17.0C.C13 koncovitz lanke 1
14 RUR=C19 pouzd>ze 12/5,6 x 12 2
%

16 PE-82/¥-82273 pritlscry sroub

26 = 12 = 14E 2
17 PE=7C/1=85005 zaocblend pero
ABx7=x25 i

is
19

20 PR-77/i=22008 pruznd podlozks Z 4,1 3
1 ITh=52/%-32305 sroub ¥8 x 20 3
22 PHE-TS/E=BC235 lanko Bavdens 1
23 3;8 F1 x 15=160¢-1150 |
23 IH-53/5-230C% lr4 B=1-3 x 1CCO 1
24 IN=76/H=C2144 rzidcs ES 1
25 FE=60/M=82163 sroub M4 x 4% 2
26 TI=T4 [1i=82106 sroub 6 x 16 3
27 IT-TT/H=82108 rruzns podlegka 76,1 3
28

29 | 0D-1,5 m® x | vedil

0,15 mb

30 PH=T4/u-8222T erouk E4 x 8 1
31 PR-T5/¥=82144 metice M4 2
32 PE=T5 [/H=82005 podlogks 4,3 1
33 | PE-TS8/k-82005 podlceka 10,5 2




NN\ N \!

feete g lvegtfnnyl

ACCTTTTTITITTTTOUTT




Obr, €islo 7

Teiszlo aflu . Podet Trvan- | Pogn:
anebo normy Bizav dfln kusu r2| livest | mka
vyrctek v
heddin
1 0324 ,17.00.001 gistrycksa 1
2 RUS=0C2 pruZing 1,6-10x55,6 1
3 | 034.47.C0.003 Broubovs zatka | 1
5 034 AT 00,005 tulel 1
6 034 .*7 00 0006 Svorn.{.‘{ 1
T 034.47.00.007 metice 1
- 034 .47,00.008 rukojes 1
i 9 0324 ,47,00.008 konsovks lanke 1 i
i 10
b 11
112 i
! |
: 13 |
3 14 | 032.17.00.014 | B-oul ratahu 1
I 15
i 92 !
i =l {
i i
H {
t : |
§ F5-74/E~32153 | matice 13 x 1,5 1
! RUD=022 lulety knoflik 1 [
; 21 DH=66/M-25021 | waleovf kolil 1 §
I 22 | PE-82/u-82273 ! dpinaci Eroub 1 g
P 22 | DH=75/18-322142 | matics ! 1 }
L2 § TE-TL/0=82001 | kT 3 1 § i
I 25 | FReT73/1=202%2 lanke Soviéenz ; 1 E
§ i 2=0-F1 z 12-150 b g
: g i 3
} i H '







Calek /souprava/ mazen{ = vfires ¢.8

-37-

AR | e | ] e B
robe kod.

1 2 3 4 -, &
1 RUE-001/z pripeilka g

2

3 RUR=-015 cbJinka Blo-2 1

4

5

(3

T Fh=t L=55C ﬁwS hedise 1

8 | Px-f I=850 £_§ hadies 1

S | 2u~t 1m6C0 £.6 | hacica 1

10 | Pu-f I=250 £,§ hadice 1

11 | PET4/X=22227 grous X5 x 10 2

12 PH=T7/M=52228 pruzni podlezka Z 6,1 2

13 | PE-g2/u-g5007 mezricks X10 x 1 4

14

25

!

e







- 33 -

soustava elaktriskche sariszen{ ¥islo 9

Pog| Sislo dllm Nazer afla Po- | trvan|

anabo normy ;::u ﬁ"‘ Pohzim.k:

Tobed hed

3 2 3 F 5 ‘ §
1 034.,08,01.000 | viks 1
o A
3 034 .02.00.003 kdatka 2
4 C34,08.00,004 gvernik 2
5 034,08.00.000 skrinka 1
6 034 .,C8,00,006 ° Ylozka 4
7 034,08,00.,007 dr3z¥k vodics 3
§ | 034.,08,00.008 | pult 1
3 034 ,C€,C0.0C3 $t3bn3nd I
10 § 034.08.10.CC0 gk¥inks 1
11 | 034.02.00.011 puls 1
12 | 0324.08,00.012 nmentfznd schéna 1
13 { 032,08,00.013 pult /stal/ 1 4
12 | RUT-CO4z elokiztckd ddaje
15 | PX-7C/K-82952 ni% 2
18 | RUT=025 tabuls 1 typ B
17 | RUT=0TS tabuls 1
18 { RUT-028 tabule 1 ! 4yp €
19 { RUT=0154 sndk WY 1
20 § PH=74/M-32227 gapustny Sroub 2 M6 x 15
27 ;
22
23 b
24 { RUB-016 gumeva pedlozka 2
25 | TR-74/70502.02 § Broub Bkyrtiel kidcky 1 216
26 § TZ-74/70502,04 i gumevd podloZka 1 20,5/10
27 | TE=T4/70502.02 | podleEia ‘ 2 16,5%
28 | IE-T4/X-82209 | zi3pusiuf Sroub 4 ¥56 x 15
29 | PR=-T4/:=32207 zapustny Sroub 1 H6 x 12
30 | PE-78/M-82305 | ulata podloZka 6 6,4
31 | PN-T74/M-821C5 groub ' '3 M3 x 20
32 | PX-63/K-82450 | Eroub 2 MEX30
33 { PE-T0/M-82952 rit 14 3x8
45 | PE-T4/M=82227 gapasginf Eroud 7 K1 x 8




oc

|
71!
T

lV//f//

a4

0
=







-39 =

obr. cislo 9
{1 2 3 4 &
35 PN=-77/5=32006 pruZied podloZlks 4 z 8,2
3€ RUT=044 tabule 1
37 | RUB-003 rukojat 1 12/18
28 | RUB-021 zatks g P1E
59 | RUT=N25 tabule 1 3 typ €
L0 | RUR=025 tabule 1 t7p D
41 Itgd - 1,5 vedid 0,20 mb 1
L2 Y vod1is 1,5 =2 x C,25 2
(3 | I vodld® 1,5 M 220,25 2
43 PH-T5/i=22144 metice I 2
45 | RUE-01E/4 a3k v
¢§ | RUE=N1£/30 $3snsn? T
t7 | PE-TA/r-82105 | Efoud M6 x 12 2
43 FET7/L=32008 pruzici podlozka Z§,1 £
43 PE=73/1=82005 kulZte podlozixa 6,4 7
50 | 034.08,00.C50 iy i 1
51 034 ,08,00,051 rpustel: ¥2G 1
2 | PHa7i/5=g2227 | Efoud M4 x 10 7 |
53 P5=77/1:=220C8 pruzfcds podloZka 2 4,11 T
g Ih-53/h=02815 mos&azna koncovia ' T+4
KZ{T=2,5
55 034 ,08.00,055 c3a 2
56 | 031.08.00.055 i1
57 | PE-T5/i=02144 matice M6 8
53 PH-T77/2i=22008 pruZici podloika 2 6,1 | 8
53 £32,08,00.,058 pdia 1
A% ¥y WS 8294 pouzdre i/ S B
61 TI=57/C=33205 hedics 4,5 x 0,5 1 0,35
62 TH=T7/1=82008 pruziel podloZka Z 1,1 | 1
63 | PX-78/i=82005 kulata podlozka 4,3 1
64 TK-74/70602.00 sirstisd kopka B=-16/10 | 3
65 TK=T4/70503.00 skyrtici klopka i
¥-21/18
66 RUR=019 pousdyo 15/6,6 x 9 4




Ryss; nr 10

1 2 3 & =
4
2 034,35,02,000 Zderzak o 2
~%- | 034,35,03.000 Sruba - 2 -
4
5
6 ‘
7 034,05,00.007 Wieszak 3
8 034,35,00,008 Kostka 2
9 .
1C
11| 034,35,00.011 Sruba 2
12| 034,05,00.012 Tuleika
13
14 | 034.05.00.014 Wspornik 1
15
16 034,05,00,016 Listwa 2
17 034,.35,00,017 Listwa 1
18 034.05.00,018 Obejma 2
1S
20
21 .
22 034,35,00,022 Sworzed 2
23 034,05,00.023 Pokrywa 2
24 | 034.05.00.024 Za$lepka 2
25 |  034.05.00,025 Zderzak 2
26 RUR-024 5. 722 Zgarniatz: 2
27
28
29
30 | 034,35,30.000 Prowadnica 1 |
31 | ©34,35,31,000 Wsporaik 1
32 034,.35.00,032 Poprzeczka 1 |
33 034,05,00,033 Zagarniscz 4 |
34 034,05,00,034 Pokrywa 1 .
35 | 034,05,00,035 . | Czop 2 |
36 | 034.05.00.036 Gniazdo Zogyska . |
37 034,05,00.037 Gniezdo ozyska 1
38 034,35,38.000 Rema stolika A
39 034,35,00.,0%9 LiniaZ 1
40 034,35.00,040 Rura 1
44
) 034,05,00,042 Plerscien 2



10a

. TG an
720 00 G0 70 -
o 000 0e SE 720 S0 00GOTE0 T—
CZ000G0 hED . ) I T

FI00060 h€0 _

\&/ Y \ 000 00°6e heo

090006t 150 | VW - 7 e =
Y N
o ) —

A R

000 e06E e |

—

000 Gr°Se°¢60
€h0 00 5T he0

T L

-,ln..ﬂ((”!/f —

J7LEE

r\ ™ ,vll \\
i a ! ., laln
g
g Sde 029 \///, 4 @
/t/J\_ 220006 heO " 9¢0 0050 heo

CCO OO0




ﬁyé.nf L

1 2 3 &
43
44 | 034,.35,00,044 Rolka =
45 | 034.35.00,045 Tulejka 2
46 | 034,35.00.046 Uszczelka 1
47

L8 ;
49 | 034.05.00.049 Tuledka 2
50

51

52

53
54 | 034,05.00,054 Podkadka 2
55 | ©34.05.00,055 Rolka 2
56 | 034,05,00,056 Sworzen 2
57 | 034.05.00,057 Pokrywa 4
58 | 034.05.00.058 Podktadka 3




Rys. or 18

Ilosd
Nr czgéci lub normy Nazwa czescl szt na | Uwagi
wyrdd
;,-7;‘ /‘Q’.:-'/'::' :7 : — = .
034 .35 .00 060 Sworzeh 4
PN=T5 /M=82184 Ngkretka M12 1
EN=T4 /=82227 dkret M4 x 12 &
P78 /ii=82005 Podkradka 4,3 T
PN=-81/¥=85111 %erécieﬁ cgadl.Epreis 2
W
Pl-86/1=85020 Kozek stoskowy 5 x 25-3 | 18
PN=T8/M=820C5 Podkladka 8,4 8
RUD=024 Rekojesé AB0=M1O0 x75 2
PN-82/1=82273 Wkret dociskowy M6 x10 3
g n-The, =, 0105 w2l L. 5
PI=T75 /M=32144 Nakre tka M8 10
PN-T7 /16=820C8 Podkladka spr. 2 &,2 6
PN=-T78 /M=8200C5 Podklgdka 10,5 19
Pll=78 /1t=32005 Podkladka 17 2
P77 /14=82008 Podikradka spr. Z 16,3 3
PN=T5 Ni=82144 Neliretka M16 3
€201 28RS Losysko @ 12/32 x 10 2
6202 RS Lozysko @ 15/35 xz 11 4
PN=T74/M=82302 Srube M8 x 20 12
Pl=31/1=85111 Plerscied osad.spr.12 z 2
PN=T4 /M=82105 Srubs M12 x 45 1
PN=T4 /N=82209 Teret U6 x 12 2
PN-T4 /M=82105 Sruba M10 x 40 8
PN=T5 /M=821 44 Nekre tka M10 12
PN=TT /t=82008 Podkladka spr. Z 10,2 10
6201 zz Losgsko kulkowe 2
12/32 x 10 .
1205 Lozysko kulkowe 2
g 25/52 £ 15
=6 DIRTL =2 220 jEoes M8 x 18 z
T | PIRT4/u=32105 ﬁna M25 = 70 1
28 P74 /4=82105 Sruba M10 x 30 2
S9 PI-89/uU=32457 Sruba U6 x 20 T4




73 Ornentadn. zavislost vyo‘vlosu' posuwu ha tloustce
a dwhu materialy

EY
S ; T
NG Y —_— = lurde dreup
3 ———— — v ! v
‘§ 400 - mekke drewo
N
=
% 89 - .
. pYiche rezon. pr
~§ : uylkonu motoru 4kl/
qQ
N 63
»¥
S 50-
2
I
3
N 35 -
25 .
A6 -
|
4 7 44 44 48 22 24 30 o
| rychlost  posuvu v m/min
410
g sl — - lrdf drewo
§ 89 | T T mékké drewp
3 \
T 764 . ,
.\\ \ > v Va~. . i
3 \ podelne  yezan. prl
$ .
¥ 63~ vykonu motoru 4 kv
N
>§ .
N
Y 38 -
S
3 25
S
S 46

T N T 3 -

4 62 95108 46 20 25 30

viirhlnct mmerna Y72 0. "



- 43 =

Teie Bloustka klinn v savislosti pa tlouside kotoucevs pily

Sloustin Koteioomyl mougtya | TOMER PS] mouse
dla FR-42/me54502 | B karbidem @le | K1inw
FR-64/D-55506!
+
: )
1,2 1,7 £ 0,1 3,2 330,19
2 2,5 % 0,1 3,5 5»2%0,2
2.5 J’O i 0'1 3,&— 3, + b’l
3 3,5 20,1
3:5 4,0 20,1
1




